
平成１８年７月１１日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成１８年度・第４回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１８年７月１１日(火) 午後５時から午後７時 

場  所  京都コンピュータ学院 西館 ４階 会議室 

議  題  １．「情報技術マップの作成に関する調査書」について 

２．「ＳＥ研究会・キックオフセミナー＆ＳＥ研究会」開催について 

３．「１０月の情報化月間セミナー＆２月の技術セミナー」のテーマ＆講師について 

出 席 者 

委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

副委員長 中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

（欠席）副委員長 エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 
副委員長 ムラテック情報システム㈱       大濱  剛 

（欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   ㈱京信システムサービス       吉井 康浩 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       奥田 光司 

      委員   アステック㈱        藤野 一朗 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 米盛 弘明 
委員   京都コンピュータ学院              英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム          木下  豊 
      委員   ㈱ユニシス                   蔵立 幸一 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院    和田 壽郎 

  事業推進委員長  京都電子計算㈱                 駒井 一正 

 

議 事 

 
１．「情報技術マップの作成に関する調査書」について 

・ 集計結果をとりまとめたので、カテゴリごとに委員が分析を行いコメントを付して 7 月中に

委員長宛提出する。 

・ 集計結果を技術マップに展開し、8 月の委員会に諮ったうえで 9 月には調査報告書としてま

とめる。 

２．「ＳＥ研究会・キックオフセミナー＆ＳＥ研究会」開催について 

・ 開催 3 年目を迎える本年より、京情協以外のベンダー、ユーザー側の参加も求め、オープン

な SE(IT)研究会としたい。京都府中小企業技術センター、京都産業２１に呼びかけ参加者を

募る。 

・ 開催案内状について検討。7月中に発送の予定。 

・ 参加人員と会場の都合により 9月 12 日（火）開催予定であったキックオフセミナーを 9月 7

日（木）開催に変更する。 

・ 各研究会のテーマについては、各研究会担当者で検討のうえ委員長宛報告する。 

３．「１０月の情報化月間セミナー＆２月の技術セミナー」のテーマ＆講師について 

・ 10 月の情報化月間セミナーは「RFID とモバイル技術の融合が生み出す新しいライフスタイ

ル」（KDDI） 

・ ２月の技術セミナーについては「次世代 WindowsＯＳ”Vista”の全貌」（ﾏｲｸﾛｿﾌﾄ） 

・ 上記をテーマ候補として検討する。他に代案がなければ上記のテーマで決定する。 

４．次回の委員会予定 

  日時：８月８日（火）１７：００～ 

  場所：京都コンピュータ学院駅前校 西館４階会議室 

 

以 上 


